HopmaTuBbl OLEHKK GUHAHCOBOI YCTOWYMBOCTH I@ATENIbHOCTH 3aCTPONLLIMKA
3a 1 ksapTan 2019r.
000 «WNHBecTOP?

1. Tpw pacyeTe HopmaTHe obecneyeHHOCTH o6ssartenscts (H) ncnonb3osaHbl cieayolimne
cTpoKM BanaHca:

Hi= A — Axrtus Bananca — crp.1600 — 648 428 —133 >1
0  O6ssartenscTsano JJY  crp.1450 486 523 ! =

Mpw pacyeTe cTp. 1450 npuHumaeTcs cymma oba3aTeNbCTB B YacTk AOrOBOPOB
[0NeBOro CTPOUTENBCTBA.

2. Tlpu pacyeTe HOPMaTKBa LieJIeBOrO MCMONb30BAHNA CPRACTE (H?) cnonb3osaHbl
cnenyrolue CTPOKK banaHca:

H2= A crp.1100+¢Tp1200 _ 26141+132 928 _ 159059 _ ngg < 1
T~ crpl400+crpl500—cipl450+cTpl300 486 523+95 724-486 523+66 181 161905 T

Pacyet cTp.1200:
=132 928 (622 287-390 436-0-16 944-81 979) He BK/NHOYAIOTCA aKTHBbI, OTHOCALLUECA K
CTPOUTE/IbCTBY:
- no ctp. 1210 «3anacei» 8 cymme 390 436 TbiC. pyo
- o cTp. 1220 «HAC no nprobpeTeHHbIM LEHHOCTAMY B cymme O TbiC. pyd
- no cTp. 1250 «[leHexHble cpeacTBa» B CyMme 16 944 TbiC. pybd
3. -noctp. 1230 [leHexHble CPeACTBa y4acTHUKOB AONEBOr0 CTPOUTENBCTBY,
npeaocTaB/eHHblIe C OTCPOYKOW niaTeka B cymme 81 979 Tbic. py6.
4. Hopmatus 6e3ybbiTouHoct (H3):

3 Knpub _ 1rop

H =3=1

K dakt  Kon—BO JeT Ge3yGhITOUHbIX

leHepanbHbIW AUPEKTOP
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